9-CbIHbIII
I'EOMETPUA

11-cabak TancsipMaJiapbli:
YmoypsImTapAbIH YKCACTBIFBIHBIH OeJIrijiepi

l-ecen. l-cyperteri OepinreHaepiel NaiinanaHblll, A KailbIFbIHAH >Karanayra
neinri AB KallbIKTBIFBIH TaOBIHAAD.
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2-ecemn. 2-cyperteri OepiiareHaepai naiinanansin, AB-Hbl TaObIHIAD.
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2-cyper
3-ecemn.  3- cypeTTeri OepuireHep i nanaananbii, e3eHHiH AB eHin TaObiHaap.

3-cyper
4-ecern.  YmOypswIm KaObIprajapblHBIH KaThIHAchl 5:3:7 KaThiHachiHAai. OraH
yKcac eKiHI YIIOYPHIITHIH: a) mepuMeTpi 45 cM-Te TeH; 9) Kiln KaObIpFachl S5 cM-
re TeH; 0) YiKeH KaObIprachl 7 cM-re TeH. ExiHmm ymOyphImThl KaObIpFaaapbiH
TaObIHIAD.

S5-ecemn. YmOypwIUThH KaOblpranapbl 12 M, 16 M >xone 18 m. OraH ykcac
YIIOYPBIIITHIH Killll KAOBIPFachl OepIIreH YIIOYPBIIITHIH YIKEHH KaObIpFachbliHA TEH
0oJica, OHBIH KaObIpFajlapbIH TaOBIHIAP.
6-ecen. YmOypwimThiH Kadbipranapsl 10 cm, 15 cm xone 20 cM-re TeH. OraH
yKcac eKIHII YIIOYPHIIITHIH KaObIpFalapbIHbIH KoOeiTiHaICT 24-ke TeH. ExiH
YIIOYPBIITHIH KaObIpFaIapblH TAOBIHIAD.

@maximum_abik



7-ecerr. ABC ymOypsimbiana AD xone BE Ouikriktepi xxyprizinren (4-cyper).
ACD xone BCE ymOypsimTapsl ykcac 6071aThIHBIH JJIEACHICD.
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4-cyper

8-ecen. A OypoibiHBIH 01p KaObipraceiHad AB= Scum xone AC=16 cm
KeciHaiepi canbiHFad. Ocbl OYpBIIITHIH eKiHII KabbipracsiHan AD=8 cMm xoHe
AE=10 cwm xeciaainepi amsraran. ACD sxone ABE ymOypseimrapsr ykcac 6osia
ma?

9-ecenn. ABC ymOypsoibiabiH AC KaObipraceiHad ZABD = £ACB GonateiHaait
D nykreci ansiarad. Erep AB=8 cm, BC=12 cm, AC=18 cm 6osica, ABD
YIIOYPBIITBIHBIH KaObIpFaiapbliH TaObIHAAP.

10-ecen. ABC ymOypsoimbinga AB=25 cm, BC= 20 cMm xone AC=30 cm. AB
KaObipraceiHad BK=4 cMm-re TeH kecinai, an BC kabwipraceinan BKL Oypsiiiisl
ABC ymbypsimisiabiH C OypbInibiHa TeH 0onaTeiHaai L HykTect anbiarad. BKL
YIIOYPBIITBIHBIH IEPUMETPIH TaOBIHAAP.

11-ecen. ¥xcac ymOypsIITapiblH KACUETTEPIH HailiaiaHbIl, KOJI KETHEHTIH
HBICAHIAP/IbIH (aFarll, OaraH, FUMapar, *KapTac KoHe T.0.) OMIKTITIH Kajal
aHbIKTayFa 0oJaabl (5-cyper)?

5-cyper

12-ecen. AramThIH KOJICHKECIHEH Y3bIHIBIFBI 8 M-Te, )Kepre TIrHEH KalalraH
KaJIaHbIH KOJICHKECIHIH Y3bIHBIFEI 2 M-T¢ TeH. Erep KagaMHBIH Y3BIHIBIFEI 1 M-Te
Te 0oJica, OHJIa aFaIThIH OMIKTITiH TaOBIHIAP.

13-ecemn. boiibl 1,8 M OoaTeid agamM 5,4 M OMIKTIKTET1 KOIIIE IIaMbl 1JIITHI€H
OaranHaH 12 M KalIBIKTHIKTA TYP. AJlaM KOJICHKECIHIH Y3bIHBIFEIH METPMEH
TaObIHIAD.

14-ecen. boiibl 1,7 M GosiaThiH ajaM Kellle IIaMbl 1JIIHIN TYpFaH OaraHHaH 8
KaJlaM KallIbIKTHIKTa TYP. AJTaMHBIH KOJICHKEC1 TOPT Kajnamra TeH. Kere mamsi
KaH/1ail OMIKTIKTe (METPMEH OJIIETeH/Ie) OpHAIaCKaH?
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15-ecen. 6-cyperTeri aralIThblH OMIKTITIH aHBIKTAY YIIIH aifHaHbI Malijananyra
oonanmel. FD coyneci D HykTeciHae aifHamaH IIaFbLIBIN afaMHbBIH Ko3iHe ( B
uykreci ) tyceai. Erep AC= 165 cm, BC=12 cm, AD=120 cm, DE=4,8 M, 21 =
£2 0oJica, OH/Ia aFaIIThIH OWIKTITIH aHBIKTAHIAP.
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6-cyper

16-ecen. Eprtic omemzeri eH y3bIH 03¢H, KazakcTanarsl eH ipi e3eHaepAin Oipi
xoHe Ibirbic Kazakcran MeH [1aBiogap 00JIbICTapbIHBIH HET13T1 CY JKOJIBI.
Eprictin y3piHab1Fbl 4248 kM Kypaiinbl, 0y OO0b ©3eHIHIH Y3bIHABIFBIHAH aca/lbl.
7-cypertte [1aBmogap KamaceiHaarsl EpTic ©3eHiHIH KOPIHICI KECKIHICATEH.
AKeprimikri xepae ABC sxone DEC ykcac exi yIOoypbIIIThI CallbIl, 63¢H
apHacbiablH AD enin Ta0bigaap, mynaarsl BC=608 m, EC=16 M, DC=17 wm.
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/-cyper

17-ecen. ABC ymOypsimbinaa A Oypeinibl opTak, E Te6eci BC kaObiprachiHbIH
optaceinaa 6onateigaii ADEF pomObIck! itreit cei3bliran (8-cypert). Erep AB=C
xone AC=b GoJica, oHJ1a pOMOBIHBIH KaOBIPFACHIH TaOBIHIAP.
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8-cyper

18-ecen. ABC ymOypsimibiHbIH KaObipracel AB=C jxone ouiktiri CD=h. Oran exi
Tebeci AB KaObIprachiHIa, ajl KajaFaH ekl Te0eci yIIOYpHIITHIH 0acka eKi
TebecCiHIe KaTaThIHIA# KBajapar imrei cohi3butran (9-cyper). KBagpartoin
KaObIpFachIH TaOBIHIAP.
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19-ecen. Tay ycriane Ouikriri 100 m-re TeH myHapa typ (10- cyper). Tayasia
OypeIrneH, an cojgan coH oHbIH C TabanbiHan 30° OypelnineH kepiHeai. TayabiH

eTeriujeri Kanaait 1a 6ip A HyKTecl ajibiIMeH MyHapaHblH B yimisiHan 60°
H OuikTirin TabbiHap.
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10- cyper

20-ecemn. BD kecinmici- ABC ymoypsimibiabiH 0uccekTpucacel. 1) AC=30, AD=20,
BD=16 xone «BDC = «C; 2) BC=9, AD=7,5, DC=4,5 nen anpim, AB-HbI
TaObIHIAD.

21-ecen. AD kecinaici- ABC ymOypsimsiH 6uccektpucacel. Erep AB=14 cwm,
BC=20 cm, AC=21 cm 6onca, ouma BD men CD kecinminepid TaObIHaAp.

22-ecen.Tik OYPBINITHI YITIOYPHIIITHIH TUIIOTEHY3aChIHA TYCIPIITeH OUIKTIK OHBI 9
CM 3koHE 16 cM OosathiH KeciHauiepre 6esnel. Y mOyphIITHIH KaObIpragapbiH
TaObIHIAD.
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